

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 秦皇岛市法轮功学员王永花被转移到天津市女子监狱非法关押

近日获悉，河北省秦皇岛市法轮功学员王永花已于2024年8月14日被从天津市滨海新区看守所转移至天津市女子监狱（第六监区）继续非法关押。

2023年7月5日，王永花被天津市滨海新区南海路派出所闯入其儿子家中绑架带走，当天即被送去滨海新区第一看守所，后被转移至新建成的滨海新区看守所。期间被非法开庭判刑三年六个月。

### 河北石家庄行唐裴春柳面临被非法开庭

河北石家庄行唐县法轮功学员裴春柳，将在2024年8月29日上午被河北省正定法院非法开庭。

开庭地点：正定县看守所旁边的法庭。

### 河北省衡水市桃城区新华路派出所警察骚扰法轮功学员张秀华

8月8日，新华路派出所三名警察到法轮功学员张秀华家骚扰。说是上面让他们来看看有什么困难没有？他们到张秀华家之前，曾给张秀华丈夫打电话问她还炼不炼法轮功？她丈夫说不炼了。当时张秀华并不在场，她丈夫的言行根本代表不了张秀华本人的意愿。

2023年9月新华路派出所警察也曾到张秀华家骚扰。

### 唐山市丰南区黄各庄镇红花园村法轮功学员王会林被迫害情况

2024年5月7日，王会林被绑架到河北省石家庄女子监狱被迫害。至今已有三个月了，不让打电话、不让汇钱。在狱中洗漱用品都没有，也没钱买东西吃。

在家中，王会林丈夫因她被迫害受到惊吓，脑血栓复发。大女儿是教师，小女儿已出家，父亲住院护理困难。中共邪党迫害王会林，

给她家庭造成很大伤害。

### 河北省廊坊市大厂县祁各庄镇法轮功学员门凤鸣被绑架

廊坊大厂县祁各庄镇冯兰庄村法轮功学员门凤鸣，被河北香河县公安局非法行政拘留15天，2024年8月22日早8点半回家。

### 河北省保定市涞水县法轮功学员王术芹被绑架

8月14日下午，保定市涞水县泰安家园小区的王术芹在家中给上门检查燃气管道的人讲真相、劝三退，那人说自己是党员，开始说：“不说这些，”后来在王术芹善心劝说下同意三退。那个人刚走后不久，又来敲门，王术芹打开门，那人问：大姐，你是不是炼法轮功的？回答说“是。”没想到那人恶意举报王术芹，很快王术芹被上门警察绑架，并被非法抄家。王术芹现在下落不明。王术芹，70岁，平时一个人生活，丈夫和孩子都在外地上班。

### 河北省石家庄裕祥街街道办事处电话骚扰宁永倩

8月20日左右，河北省石家庄裕祥街街道办事处及所属政法委通过南位村委会给宁永倩家属打电话给宁永倩施压，要求去家里（骚扰）。

### 河北石家庄市栾城区法轮功学员王新爱被非法拘留14天

河北石家庄市栾城区油通法轮功学员王新爱被东营村干部恶意举报，被西营乡派出所非法抓捕并抄家，被抄走大法书籍与一台手提电脑。后被非法拘留14天，关押于石家庄拘留所，于4月26日回到家中。

### 河北省沧州市盐山县法轮功学员刘宝群在天津被绑架



盐山县法轮功学员刘宝群在天津市南开区给女儿家看孩子，于8月15日，去市场买菜，刚回到家中，被跟踪的警察绑架。

### 河北省石家庄市深泽县徐运芬等多名法轮功学员被骚扰

在8月12日的3点半左右，深泽县铁杆派出所谭永占和一警察到西河滩分别骚扰法轮功学员，被骚扰的法轮功学员分别是徐运芬、敬运想、胡英坤等。他们还到东河滩法轮功学员徐书芬家骚扰。8月21日，警察又去骚扰法轮功学员杜洁。

### 河北廊坊市法轮功学员付新华被构陷到区检察院

廊坊法轮大法弟子付新华被构陷案案宗已转到区检察院。请了解情况的人士提供详细情况。

### 河北省衡水市桃城区路北派出所上门骚扰法轮功学员刘淑君

2024年8月20日下午6点，衡水市桃城区路北派出所上门骚扰法轮功学员刘淑君。她开门后，让他们三人把记录仪关掉，他们一会儿关、一会儿开。后边两个年轻的警察东张西望的，刘淑君问他们有事吗？他们说：没事，来看看你。他们问刘淑君在哪屋住？刘淑君说在这屋，他们就直奔那屋。

刘淑君让座后，年龄大的警察说：“还炼吗？你一个人住，有人来吗？”刘淑君随口说：“问这有意思吗？都看孩子，我还帮忙呢，没空来。”警察说要电话号码，以前的打不通，有电话联系，就不来家了。他们就走了。刘淑君客气地把他们送出去。◇

# 河北保定一家四人遭绑架 母亲于士坤面临司法迫害

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市望都县法轮功学员于士坤女士，二零二四年六月被北京市门头沟区警察绑架、关押，家人于七月十七日获知她已被门头沟区检察院非法批捕。于士坤现被非法关押在门头沟看守所。

## 于士坤一家四人遭绑架经过

于士坤家住望都县贾村镇建安村，她被绑架之前，她的儿子、女儿刘美丽、女婿安朝旭先后被警察绑架。安朝旭、刘美丽现仍被非法关押。

安朝旭是河北省保定市清苑县刘村人，在北京上班、租房。夫妇俩在北京市门头沟区发真相资料时遭人恶告。二零二四年四月二十五日，门头沟公安分局大峪派出所警察闯入两人的出租屋将他们绑架。此后门头沟公安分局国保大队对夫妻二人进行司法迫害，发函给刘美丽老家望都县及周边的两个县的相关机构，企图搜罗所谓的证据，但三个县都没有提供出对他们有用的材料。门头沟分局国保警察不死心，他们对刘美丽进行诱供和洗脑，欺骗刘美丽说问题不大，坦白交代很快就能出去。刘美丽在高度紧张的精神压力之下，违心地散发资料是母亲给的。门头沟分局国保警察就以此为由绑架了于士坤，企图让母女二人互相对质。

二零二四年六月十一日，于士坤家当地的贾村镇派出所警察闯到于士坤家非法抄家，搜走一些吉祥物挂件。次日，当于士坤到保定市儿子家时，门头沟分局国保警察跟踪而至，联合保定市五四路派出所共十几个警察，对其儿子非法抄家。其中四、五个警察控制母子二人进行录像，并且不允许他们对警察非法抄家过程进行监督，之后警察也不提供完整的物品清单。随后，警察将母子二人绑架到五四派出所，分别进行非法审讯。当晚七点左右，警察非法刑事拘留于士坤，并将她绑架到北京市。于士坤



的儿子被释放。

六月十三日，门头沟分局看没有他们所要的东西，又返回到于士坤望都县的家再次抄家，搜到一些十几年前的周刊，并逼于士坤的丈夫在一张白纸上签字。

警察从于士坤的儿子家抄走的物品，已知有：一台电脑主机、三个手机、四个移动硬盘，以及几份法律资料和传单。随后的一个多月的时间里，于士坤的儿子多次向门头沟分局申请归还物品。刚开始，警察说检查完很快就归还；过了一个月警察还说在检查；之后，警察变得厌烦，说在走流程，置之不理。于士坤的儿子是软件开发工程师，这次将他的电脑主机给抄走，给他的工作造成很大影响。

法轮功真相资料都是教人向善做好人的，完全合法，中国国家出版署早就在二零一一年颁布的 50 号令中明确解除了法轮功书籍的禁令，所以自己拥有法轮功书籍是合法的。而且于士坤根本不会用电脑，家里也没有打印机，不可能自己印真相资料。门头沟分局国保警察利欲熏心，迫害一位善良母亲。

于士坤的老伴曾向北京市门头沟分局递交不予批捕申请书时说：

“我老伴结婚后脾气不好，还经常性头疼，与大姑姐、我的父亲话不投机，自从认识了真、善、忍以后，她按着真、善、忍约束自己，脾气渐渐变好了，头疼的毛病也逐渐消失了，身体健康，近多年没有吃过药物，对家庭负责，对大姑姐、我父亲关系融洽了，全家安乐，我老伴这样的好人，只因信仰真、善、忍，就被无辜带走。我孤苦悲愤，精神不定，默默流泪，我

无法想象我这样一个善解人意的老伴又要面临牢狱之苦。”

于士坤的儿子这样描述自己的母亲：“母亲常常告诫我们遇到事情要多忍让，不要冲动；即便与人发生矛盾，也要尽量平和的与人讲道理。平时买东西也不要贪图小便宜。母亲与邻里之间也关系融洽，有一些富余的食物或蔬菜，彼此分享；对于生活有困难的亲戚朋友，提供适当的帮助。”

据悉，门头沟区检察院批捕科的蒋涛办理此案，蒋涛把有人给他们寄真相信、打真相电话，怪罪到于士坤身上，说她有社会危害性。不知道蒋检察官怎样证明信和电话是于士坤做的？请将信的内容和打电话的录音公布一下，看有没有对社会有危害性。检察官办案应讲事实证据，而不是凭空臆想欲加之罪。

法轮功是佛法，践行真、善、忍，对社会百利而无一害。中共迫害法轮功，必遭天谴，天灭中共之日已不远。明慧网每天都在刊登这些年因迫害大法徒的人遭报应事件。希望所有参与迫害于士坤的公检法人员，不要被眼前的利益蒙了双眼，不知不觉中做了中共的殉葬品。我们也希望有正义感的人看透中共的邪恶本质，伸出援手，帮助他们早日获得自由。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

